



MUISTIO

Alueparlamentti – SPL Itäinen alue	
Aika ja paikka:	Teams-kokous 20.4.2021 klo 18 – 20:30
Osallistujat:	Erillinen osallistujalista muistion lopussa.

	KESKUSTELTAVAT ASIAT JA TOIMENPITEET	VASTUU
1.	Avaus - Alueparlamentin puheenjohtaja Tom Nevanpää avasi kokouksen ja toivotti seurojen edustajat tervetulleiksi kokoukseen. - Kunnioitettiin Risto Ilmon poisnukkumista 30 sekunnin hiljaisella hetkellä.	TN
2.	Ajankohtaiset asiat ja tilannekatsaus - Kuultiin apulaispääsihteerin Timo Huttusen ajankohtaiskatsaus sekä aluepäällikkö Janne Pieviläisen lyhyt kannanotto koronaan liittyviin asioihin. - Alueellisten sarjojen tilannetta koronarajoitusten näkökulmasta valotti kilpailupäällikkö Veijo Vainikka. - kokouksen esitys liitteenä; diat 7 - 15	JP
3.	Alueparlamentin rooli, tehtävät ja toimintatapa; lyhyt kertaus - Todettiin alueparlamentin rooli sekä kerrottiin Itäisen alueen aluehallinnon vuoropuhelusta. - Keskustelussa nousi esille vuoropuhelun tärkeys. Erityisesti puheenjohtajat toivovat Palloliitolta tietoa tulevaisuuden hankkeista ja kuinka niitä voidaan arjen seuratoiminnassa hyödyntää. Pelkkä sähköposti tai tiedottaminen netti-sivuilla ei riitä, vaan keskustelu ja muiden seurojen kokemukset auttavat oman toiminnan kehittämisessä. - kokouksen esitys liitteenä; diat 16 – 22	TN, JP
4.	Mahdolliset täydennykset alueparlamentin puheenjohtajistoon tai kehitysryhmiin - Todettiin, että alueparlamentin puheenjohtajistoon, kehitysryhmiin tai alueelliseen vaikuttamistyöryhmään ei ole täydennystarpeita tässä vaiheessa. - kokouksen esitys liitteenä; diat 23-26	TN, JP



5.	<p>Alueen toiminnan kehittäminen – alueparlamentin käsittely</p> <ul style="list-style-type: none">- Kuultiin puheenjohtaja Ari Laihon yhteenveto urheilutoiminnan kehitysryhmässä käsitellyistä asioista sekä keskeiset nostot tulevaisuuden näkökulmasta- Keskustelussa nousi esille AVOK:n toimenkuva. Suunnitelmissa on erityisesti tukea ensivaiheen koulutuksia. - Kuultiin puheenjohtaja Ismo Loukoilan yhteenveto seurapalveluiden kehitysryhmässä käsitellyistä asioista sekä keskeiset nostot tulevaisuuden näkökulmasta- Keskustelussa todettiin Laatujärjestelmän soveltuvan myös futsalseuroille. SROI, Pallokartta sekä Laatujärjestelmän 2.0 versio koettiin tervetulleina ja erittäin hyvinä apuvälineinä seurojen kehittämiseen. - Kuultiin puheenjohtaja Ari Niskasen yhteenveto kilpailu- ja erotuomaritoiminnan kehitysryhmässä käsitellyistä asioista sekä keskeiset nostot tulevaisuuden näkökulmasta- Keskusteluissa painotettiin erotuomaritoiminnan tärkeyttä ja todettiin jokaisen toimijan vastuu asiassa. Mm. seurojen on hyvä toteuttaa aktiivisesti pelinohjaaja-koulutuksia, positiivinen suhtautuminen erotuomareihin on kaikkien kentänlaidalla olevien henkilöiden vastuulla ja tuomarointia kesätyövaihtoehtona voitaisiin markkinoida tehokkaammin. - Aluepäällikkö kävi lyhyesti läpi alueellisen vaikuttamistyöryhmän keskeiset painopiste alueet kuluneella toimintakaudella. - kokouksen esitys liitteenä; diat 27 - 40 - Kilpailupäällikkö Veijo Vainikka kävi läpi Jalkapallon tyytyväisyyskyselyn 2020 tulokset, jotka löytyvät osallistujille lähetetystä sähköpostiviestistä.	MC, TiHu
6.	<p>Seuroilta ja kehitysryhmiltä tulleet aloitteet ja kysymykset</p> <ul style="list-style-type: none">- Todettiin, ettei aloitteita tai kysymyksiä ollut	TN, JP
7.	<p>Seurakysely 2021</p> <ul style="list-style-type: none">- Aluepäällikkö Pieviläinen informoi lyhyesti vuonna 2021 toteutettavasta seurakyselystä, jonka tuloksia käsitellään tulevan syksyn alueparlamentissa. - kokouksen esitys liitteenä; diat 42 - 43	JP
8.	<p>Puheenjohtaja -forum</p> <ul style="list-style-type: none">- Puheenjohtaja-forum osuuden teeman, Osaava seurajohto, alusti lyhyesti aluepäällikkö.- Näkemyksiä puheenjohtajan tuen tarpeista kerättiin Innoduel -pelin avulla	JP



	- Kuultiin Tom Nevanpään (JJK) ja Emilio Urpalaisen (IPS) erinomaiset puheenvuorot omista kokemuksista seurajohtamisen haasteista, toimintatavoista ja onnistumista.	
9.	Seuraava kokous Kokouksen ajankohta ilmoitetaan myöhemmin.	JP
10.	Kokouksen päätös Alueparlamentin puheenjohtaja Tom Nevanpää kiitti kaikkia osallistujia ja päätti kokouksen klo 20:29	TN

Tom Nevanpää, puheenjohtaja

Janne Pieviläinen, esittelijä



Itäisen alueen alueparlamentin osallistujat 20.4.2020

Seuran nimi

Seuran valtuuttaman kokousedustajan nimi

Tom Nevanpää
Hannu Penttinen
Tero Vornanen
Johanna Itkonen
Ari Niskanen
Jyri Paasonen
Kirsi Nummela
Virve Jääskeläinen
Jani Hotti
Niina Peltola
Pia Kapanen
Auli Pitkänen
Jani Finkbeiner
Joni Huikko
Kari Suninen
Janne Sammatti
Ilkka Laakso
Hannu Penttinen
Tapani Paasu
Jarmo Hartikainen
Lassi Paavolainen
Eija Vähälä, pj
Pekka Torvinen
Olli Kananen
Vesa Korhonen
Pesonen Mika
Jutta Kurki
Olli Heinikainen

JJK Jyväskylä ry.
Äänekosken Huima
Lehpa-77
Jyväskylän Pallokerho ry
JIPPO ry
Mikkelin Pallo-Kissat
Kampuksen Dynamo ry
FC Sampo
Konneveden Urheilijat ry
Petäjäveden Petäjäiset
Kulenoisten Pallo ry
Muuramen Yritys ry
Urheiluseura internazionale
Urheiluseura internazionale
PEPO Lappeenranta ry
Porrassalmen Urheilijat-62 ry
Jyväskylän Komeetat
Äänekosken Huima
Keuruun Pallo
Pallokissat, Kuopio ry
FC Vaajakoski ry
Kuopion Palloseura ry
Lapinlahden Pallo-95
Lapinlahden Pallo-95
Toivalan Urheilijat ry
PK-37
Ylämyllyn Yllätys
Mikkelin Palloilijat

Suomen Palloliiton henkilöstö

Timo Huttunen
Veijo Vainikka
Jaakko Pulkkinen
Sami Ristilä
Janne Pieviläinen

apulaispääsihteeri
kilpailupäällikkö
seurakehityspäällikkö
koulutus­päällikkö
aluepäällikkö